



現場有翻譯員幫惠英紅翻譯韓語對白。



惠英紅捱冷臥路邊拍攝車禍戲。

局勢緊張先遣胞妹回港

惠英紅 韓國拍戲 逃生有法

香港文匯報訊(記者 李慶全 韓國直擊)七料影后惠英紅最近接受挑戰,以韓語對白演出參展電影《冬戀望日》,跟戲中兒子韓籍男趙漢善及丈夫鄭寅琪經歷交通意外,生離死別一幕觸動人心。目前半島局勢緊張,朝鮮更指可能瞄準韓國發射導彈,正在韓國拍戲的小紅姐坦言也知此消息,故此,她先遣胞妹回港,並在當地隨身帶備「逃生袋」,即使睡覺時也不鬆懈。

電影《冬戀望日》由胡偉成導演,馮煒源監製,惠英紅演出母親角色,日前在接近零度氣溫下於距離首爾3小時車程的江原道高氏洞窟(Gossi Cave)旁的郊區拍攝一場撞車戲份,小紅姐與戲中丈夫鄭寅琪接送兒子趙漢善往鋼琴表演途中發生交通意外,她不幸被拋出車外躺臥路邊,臨終最後一刻,身負重傷的丈夫鄭寅琪緊擁她說最後一句「我愛你」,場面感人!但由於當時拍攝只得幾度低溫也曾下過幾場雪,小紅姐身穿白色套裝外只加了件冷衫,然而她表現專業,不理寒風刺骨一早躺在路邊讓工作人員度位淋血漿兼試戲,其「愛兒」趙漢善見她捱冷也將自己披着的卡通公仔的毛毯蓋到小紅姐身上給她保暖。

趙漢善欲請教功夫

到正式埋位時,小紅姐與「丈夫」鄭寅琪也很有默契,二人緊扣雙手情深說「我愛你」沒NG便完成此一鏡頭。至於趙漢善目睹「母親」離世也傷心欲絕,演出前他一直在培養情緒,並沒受傳媒在旁拍照所影響,依樣投入角色當中。

小紅姐與兩位韓籍演員感情要好,給傳媒拍照時也手挽着手,而在最後一日演出時,小紅姐更收到趙漢善送她的傳統韓式果子禮物,她也答應「兒子」下次來港時帶他吃地道美食。小紅姐大讚趙漢善演戲充滿身體語言,也讓她學會了一種全新演戲方式,趙漢善即害羞地笑說:「真的好開心,其實我是她的fans,曾看過她不少的電影!」

問他是否想跟小紅姐學功夫?他表示知道小紅姐功夫了得,有機會當然想去學。小紅姐即爆他的秘密,指趙漢善在拍一場冥想元神出竅的戲時要赤裸上身只穿短褲被吊上半空,由於不能在重要部位加墊,拍畢痛楚非常,他在旁也只好尷尬地做出痛楚表情。趙漢善身高超過6呎,高大俊朗有香港天王黎明的影子,記者讚賞時他禮貌地表示榮幸,但當問他是否認識黎明,他則搞笑地指會上網了解一下。

明洞購物被圍索簽名

近日朝鮮宣稱要發炮襲擊韓國等地,以致局勢緊張,小紅姐半帶笑指香港也有朋友來電告知,但她收到消息時還在明洞購物,不少內地遊客還找她簽名合照,依然人山人海並沒異樣,連日來拍戲市面氣氛都很平靜。不過小紅姐笑道:「聽到新聞當晚我也有叫妹妹先走,好讓真發生事也有人處理我張平安紙,好過不知怎樣分配。我還整晚都醒着,也放定護照、手機在身邊,又穿T恤牛仔褲睡,炸到來一有混亂即拿袋逃命,因我在日本和台灣都遇過嚴重地震,已經好有逃難經驗!」



惠英紅與片中的韓星趙漢善(右)及鄭寅琪(左)相處愉快。

工作完畢後,惠英紅與劇組人員食韓燒雞肚。網上圖片



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)薛家燕(圖右)、吳彤、胡楓(修哥)(圖左)、黎芷珊和鍾鎮濤女兒鍾懿等,昨日出席《新城勁爆兒歌頒獎禮2012》,對於修哥突然大爆她正在蜜運中,家燕姐對修哥突然爆料,即有如懷春少女般不知所措,接受訪問時更口窒室,十分搞笑。家燕姐表示自己蜜運已是舊料。問到子女們可有見過其男友時?家燕姐表示要低調,因怕嚇跑對方,但就透露早前收到男友送贈的情侶手錶做生日禮物。她又預告將於本月底開多3間學校,開幕當日會帶同男友出席。

許廷鏗 任評判不徇私

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)許廷鏗(見圖)昨日為一歌唱比賽擔任評判及表演嘉賓,參加歌唱比賽而晉身樂壇的他,笑言自己的評審準則不會似《超級巨星》般嚴謹,選唱他的歌會有同情分及獎勵分。他又自爆參賽者中有一位是親友的儿子,



之前也有見過面,但並不熟絡,不過他強調絕不會徇私。他表示近日忙於籌備新碟,新碟會走rock的路線。談到其排開女友林欣彤(Mag),被指與男友羅孝勇租住紅磡豪宅築愛巢,以養讓她專心養病,又指羅母不喜歡阿Mag,許廷鏗說:「唔清楚,不過我認識的羅母是easy going的人,相信唔會。」



郭濤(左)在《毒戰》中飾演毒販一角。



郭濤(右)憑演出《瘋狂的石頭》而為人所熟悉。



拍攝《盲探》期間,杜Sir太太為劇組送飯,郭濤與華仔等人一起開餐。網上圖片

郭濤 接拍杜琪峯電影 改搞笑戲路 無聲演活角色

一向擅長演喜劇的郭濤此次在《毒戰》中,首次挑戰演一個聾啞人士,不僅是零台詞出演,而且還要通過手語完成所有交流,真可謂是一個全靠演技來「說話」的角色。郭濤坦言對於今次戲路上的轉變,自己也十分期待,「為了這個角色,我在入劇組前已經開始找專人學習手語。坦白說,手語是絕頂難學。因為很多時聾啞人士一邊用手語,一邊用表情去表達情感。拍攝用了大半年時間,我每天在片場都用手語,有時覺得自己表現得很心急時,樣子就會變得很急躁,杜Sir反而安慰我那些急躁的表情很到位,因為表情夠誇張。戲中我是一個無聲的殺手,聾啞人士有自己的生存之道,為了生存也可以很暴力。」

杜琪峯的作品一向以男人戲為主,今次也不例外,故事圍繞孫紅雷和古天樂一警一匪展開,古天樂由於以前大都扮演正面人物,他演毒梟總是感覺少了幾分陰險老辣。除了兩大主演外,此戲還有盧海鵬、林雪、林家棟、張兆輝

等男將。另外,除火爆、黑暗風格、酣暢淋漓的槍戰外,今次還是杜琪峯第一次在內地拍警匪片,足跡走遍天津、珠海等地。問到今次和杜Sir的合作緣份,郭濤說:「我和杜Sir認識已久,可惜之前未有機會合作。今次一來就合作了2套不同類型的電影,先是《毒戰》,然後是《盲探》,特別是《盲探》中的角色,杜Sir告訴我為我度身而做的。」

片場常與杜Sir共享美酒

在《盲探》中,郭濤會搭檔劉德華及鄭秀文演出,郭濤曾參演由華仔擔任出品人的電影《瘋狂的石頭》,這也是《瘋狂的石頭》後郭濤首度與華仔在大熒幕上的合作。幾年前郭濤曾參演過港片,在電影《綁架》中,他飾演從內地到香港的富豪,但《盲探》應對郭濤挑戰更大,因他飾演香港督察,始終要先了解香港警察部門的運作,不過劇組的合作溝通融洽與否,會直接影響拍戲進度,郭濤也

憑電影《瘋狂的石頭》而為人熟悉的內地演員郭濤近日一改搞笑的戲路,以至Cool殺手形象參與杜琪峯新作《毒戰》。為了演好這個又聾又啞毒販的角色,郭濤花了大半年時間去學習手語,而他更大爆杜Sir在片場的趣事!

慶幸與杜Sir相處愉快,「在片場中,大家都和杜Sir相處融洽。不用拍戲時,我們就在一起飲紅酒、抽雪茄。杜Sir很喜歡把自己珍藏的紅酒和大家分享,而我就回贈茅台和大家一起飲。」

劇本稍改通過內地電檢

郭濤在電影中飾演的聾啞製毒者巧用手語、槍法穩準,雖然戲份不多,但都讓人眼前一亮。關於毒品電影,記者不禁問了一句,能通過內地電檢嗎?郭濤爆料道:「通過啦,本來我的角色在初審時是有少問題出現,但後來輕改了劇本,就通過了。我最後和古仔槍戰一幕,拍了足足大半月,打得淋漓盡致,杜Sir也親自教路如何開槍,拍出來畫面很美。但拍攝時自己的心也有難過的時候,就是那個製毒的過程,令人內心很不舒服。」



去年郭濤與杜Sir連續合作2部電影。

採訪:植毅儀 攝影:彭子文